Последовательность операций при установке  топливного насоса Т-40, Т-25.

А так-же  при проверке начала впрыска насоса после его замены или ремонте. Завод рекомендует в каждой заводской инструкции по эксплуатации трактора и я рекомендую.
Установить насос в предназначенное для него место.
Подсоединить все полагающиеся  топливные трубки кроме трубок высокого давления
Прокачать насос и стравить возможный воздух из головки насоса, отвернув пробку сбоку насоса.
Включить полную подачу топлива и включить кратковременно стартер, пока насос не начнет подавать топливо из выходных  штуцеров высокого давления.
 Снять клапанную крышку первого цилиндра, считая от шкива вентилятора. Оба клапана первого цилиндра в это время должны быть закрыты (должен быть зазор в клапанах). Так-как есть второе положение когда указатель на лобовине двигателя показывает на метку начала впрыска, - а клапана 1-го цилиндра будут зажаты.
Проворачивать коленвал двигателя за гайку крепления шкива по часовой стрелке до появления начала подачи топлива первой  секцией насоса.

Момент начала подачи должен совпадать с совмещением указателя (расположен на лобовине двигателя) с меткой Т (или метка без обозначений, или сразу несколько канавок рядом) на шкиве коленвала, они чуть правее метки ВМТ. 

При несовпадении или большом отклонении совмещения меток установить коленвал указателем 

на метку, вращая его за гайку шкива по часовой стрелке (если смотреть на шкив).

Сняв крышку мотосчетчика, рассоединить розетку привода топливного насоса. Вращать вал топливного насоса за его гайку по часовой стрелке до момента начала (внимательно)
подачи топлива первой секцией насоса ( чуть только солярка шевельнется).

В этом положении застопорить розетку болтами в совпадающие отверстия. Если болты не заворачиваются , лучше повернуть вал насоса чуть раньше (на 0.5 мм не больше).
Фиксируя розетку и вал насоса вперед ( по часовой стрелке ) вы делаете начало впрыска раньше, и наоборот фиксируя ее назад ( против часовой стрелки ) вы делаете начало впрыска позже.

До рассоединения розетки рекомендую небольшим керном или зубильцем нанести свою метку (или хорошо запомнить заводскую ), чтобы в случае чего можно было вернутся к первоначальному положению.

Не рекомендую работу дизеля при слишком раннем начале впрыска, когда при чистой работе двигателя прослушивается звон или металлический стук. Это вредно.
 И наоборот при позднем впрыске дизель сильно дымит ( при исправности всего прочего ).

